
A6oseHr: O0O "XKC-2 HeecxoTo parioHa,,
florosop: 31502-3
A4pec: r. CaHxr-flerep6ypr, pur6aqxuia 5I_I, TU_1 CUO

TCO: OAO "Tenrocers Caurr_Iierep6ypr,,

rpa0,1K: 150170
Cxeva no4xnoqeH!j,4 : fl ayrrpy6Han

cqo

YcraHoBreHHbte npl6opsr:
Bur.rrcrrrenu: TB7-01 Nq 12000923

pacxoAoMep
lopaoqnfr rp. flr,rrepenoy pC 50 mm
O6parn.rp, fllrrepf,noy pC 50 mm
rp-A. tBC
rp.t.14pK. tBC
Tp. noAnhrKh

flpr6opsr yyT3 noeepeHur 4oGmin Gmax TepMonpeo6p.
KTCN-H

KTCN-H

Txe= 0
flpeo6p.4aanenrI

!

Pacqerruril anropflrM: 3HMa: Q=M1x(h1-hxe)_M2x(h2_hxe) nero: Qrec=m3x(h3_hxB)
AoroBopHbre Harpy3Kh, [ran/v, _ Qor= QaeHr,= Qrex.nor.= erec=floroeopnureHarpy3Kr4(cp.vac),|-raa/v, eiex.r"c,cp= eroc,cp=
loroeoprste HarpysKh (cp.vac), r/,r, Gor= GBeHr.= Grex,nor.= Grec= Grac.M=QaKrrqecKrle Harpy3Kr4r 

9o^t S.__t/."|- Grac Q,= 7." eor.6.= rxanfr,rec Qor.cp.e.= f?anlcwKoHcraHrsure 3HaLleHr4e: pI= pZ= p3= p4= fl= fi= T3= T4= T5=

27.09.r9 187,1 19

r,10,19

02.10.19

12 i0.19
191,3 1 113,10,19

14.10.19 191,310
19 1,3 1015.10,19

t7 10 19

20.10.19

1 10,19

OpreHrrposovHo Ao KoHua Mecaqa(+)
KoppeKTilpoBKa :a npounsrri MecgLt (,
l.lroro 3a oKre6pb Z0l9 :

1644,697
77,385

7049,637

t644,697
76,162

7050,860

0,000
t,224

-1,224

28,66s
144

722,28I toKa3aHh9 cLleT{]I4KOB Ha MOMeHT CH9TI4' AaHHbtx

09 19 23

l0 | 9 l2:00

Bpeur aeaprrinux cmyaqni,: 0,00 qacoB

l4loro c ylleroM cpepuevecavHofi TeMneparypbt xonoguofi BoAbt uB =Bcero c y.leroM HopN4arilBHbtx nolepb Ha yqacrKe oT pa3Aera Ao y3na,yqe
122,28 fKan

TKar
I naBHbtt ilHXeHep .. ,." ..
(no 4oaepennocrur a6oreHra) . , ':1"


